
LEISTUNGEN & REFERENZEN
MEDIUM & ENTERPRISE BUSINESS



ÜBER IN2CODE

Gegründet: 2010 
Geschäftsführer: Stefan Busemann, Alexander Kellner 
Mitarbeiter: mehr als 20 
Erfahrung: Kumuliert, über 500 erfolgreich umgesetzte Webprojekte

in2code bietet maßgeschneiderte Lösungen mit dem Enterprise Content Manage-
ment System TYPO3 für Websites, Corporate Internet, Intranet und mobile Apps. 
Unsere Stärken liegen in der Konzeption und technischen Umsetzung komplexer 
Anforderungen im Web, wie z.B. der Anbindung an SAP- und CRM-Systeme für 
Desktop, Tablet und Smartphones.

Unsere Qualifikationen: 

 • Diplom-Informatiker

 • Microsoft Certified Systems Engineer (MCSE) sowie HWK-Abschluss als  
IT-Netzwerk- und Systemadministrator 

 • TYPO3 Certified Integrators und Developers

 • Diplom-Designer und ausgebildete Mediengestalter für Web und Print

 • Marketing und Kommunikation

 • Certified Scrum Master und vieles mehr



IN2CODE & TYPO3 

Wir engagieren uns

 • TYPO3 Association: Platinummitgliedschaft und ehrenamtliche Mitarbeit  
im Vorstand, Video- und Designteam

 • TYPO3 Core: Interessierte Mitarbeiter entwicklen aktiv einen Tag die Woche 
am TYPO3 Core

 • TYPO3-Extensions: Mehr als 50 entwickelte, frei zur Verfügung stehende  
Extensions, unter anderem der Content Publisher sowie der Studiengangsfin-
der 

 • TYPO3 Usergroup: Leitung und Organisation der Münchner TYPO3 Usergroup 

 • Community: Zahlreiche TYPO3-Veranstaltungen werden durch in2code  
und seine Mitarbeiter unterstützt - neben der Teilnahme als Besucher   
oder Referenten unter anderem auch als Sponsor und Organisator

Wir sind TYPO3 PLATINUM MEMBER.

TYPO3 
PLATINUM
MEMBER



LEISTUNGEN VON ANFANG AN

Bedarfsanalyse
Bei der Bedarfsanalyse gibt es lediglich ein Ziel: Probleme erkennen und in Chancen verwandeln. Hierzu wer-
den wir gemeinsam individuelle Lösungen erarbeiten. 

Konzeption
Eine gute Analyse ist die Basis für ein erfolgreiches Projekt. In enger Absprache mit Ihnen erstellen wir eine durch-
dachte Konzeption. Die investierte Zeit in dieses Grundgerüst könnte nicht besser genutzt werden.

Design 
Wir erstellen ein individuelles Design angepasst an Ihr Projekt und Ihre Anforderungen. Bereits zu einem frühen 
Zeitpunkt erhalten Sie einen Prototypen, mit welchem Sie auf Ihrem Computer, Tablet oder Smartphone  
„spielen” können. 

Entwicklung 
In der Entwicklung werden die Ideen und Erkenntnisse aus den vorangegangenen Projektabschnitten umgesetzt. 
Alle unsere Techniken und Richtlinien haben lediglich ein Ziel: Erhöhung der Qualität und Skalierbarkeit für ein 
nachhaltiges Projekt.



Infrastruktur
Damit Sie sich voll und ganz auf Ihr Projekt konzentrieren können, bieten wir Ihnen mit unserem Serverteam umfang-
reiche Dienstleistungen rund um die Infrastruktur an. Egal ob bei Ihnen vor Ort oder bei uns im Rechenzentrum.

Deployment
Wollen Sie auf Knopfdruck eine bestimmte Softwareversion auf einen oder mehreren Server verteilen? Mit einem 
durchdachten und für Ihr Projekt optimierten Deployment versetzen wir Sie dazu in die Lage. Als Ihr Partner der 
Zero-Downtime-Deployment und automatisierte Tests anbietet, sind Sie stets auf der sicheren Seite.

Schulung 
Wir machen Ihre Mitarbeiter zu TYPO3-Spezialisten. In individuellen Workshops helfen wir Ihnen, Ihre Fachkräfte zu 
schulen. Hierbei spielt es keine Rolle, ob die Schulung In-House, bei uns in Rosenheim oder Remote  
(z.B. Skype) stattfinden soll - das Thema bestimmen Sie.

Support 
Häufig ändern sich die Anforderungen an Ihre Webpräsenz im Tages- oder Wochenrhythmus. Gerne unterstützen wir 
Sie mit speziell zugeschnittenen Support. Mit einer Supportvereinbarung garantieren wir Ihnen einen persönli-
chen Ansprechpartner, der Ihr Projekt kennt und Sie berät, sowie schnelle Reaktionszeiten.



Unsere Leistungen:

DRÄXLMAIER Ansprechpartner: 
Doris Zellner - Dräxlmaier

t +49 8741 472802

Die DRÄXLMAIER Group ist ein weltweit operierender Automo-
bilzulieferer und befindet sich aktuell unter den Top-100-Automo-
bilzulieferern.

Der neue Online-Auftritt von DRÄXLMAIER wurde 
“Responsive” umgesetzt, so dass eine attraktive Benutzer-
oberfläche auf verschiedenen Bildschirmgrößen geboten 
werden kann. Mit einem modernen Redesign und dem 
innovativen UI-Bedienkonzept werden beispielsweise 
der Produkt- und Karrierebereich von DRÄXLMAIER in 
einzelnen Kacheln hervorgehoben.

Neben der Betreuung der Applikationsebene gilt auch 
die Erstellung und Konfiguration einer komplexen Server-
struktur mit Fokus auf maximale Ausfallsicherheit zu un-
seren Aufgabenbereichen. Die Server werden weiterhin 
durch in2code.de betreut.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung SupportSchulungDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:

KATHREIN Ansprechpartner: 
Angelika Riess - Kathrein

t +49 8031 184217

Kathrein ist ein international führender Spezialist für zuverläs-
sige, hochwertige Kommunikationstechnik. Das Unternehmen ist 
Innovations- und Technologieführer.

Die in2code GmbH unterstützt bei der Entwicklung von 
kathrein.com. Die Produkte von Kathrein weisen eine 
Vielzahl von Attributen auf. Um eine hochperformante
Filterung nach Facetten und Freitext zu ermöglichen, 
werden die Produktlisten mit Hilfe von Solr erzeugt. Zur 
Absicherung der Website ist das Backend des Live-Ser-
vers deaktiviert. Die Redakteure pflegen den Content auf
einem Stage-Server und publizieren ihn anschließend auf 
den Live-Server.
Darüber hinaus spielt im laufenden Betrieb die Im-
plementierung und das Deployment neuer Features, 
Beratung bei der technischen Konzeption und
Lösungen zur Verbesserung der Infrastruktur eine wich-
tige Rolle.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulungDeployment



Unsere Leistungen:

BILFINGER SE

Entwicklung SupportDeployment

Ansprechpartner:
Moritz Spindler - Lingner

t +49 7131 6429044

Bilfinger SE ist ein international führender Engineering- und Ser-
vicekonzern mit umfassendem technologischem Know-how und 
der Erfahrung von 70.000 Mitarbeitern.

Die umfangreiche technische Umsetzung des Relaunch 
der Corporate Website und die der Tochtergesell-
schaftsseiten (Bilfinger Piping, Bilfinger Facility Services,
etc.) durch in2code beinhaltete die vollständige Umstel-
lung von Notes auf TYPO3 mit über 30 eigens entwi-
ckelten Modulen. Eine Erweiterung oder Aktualisierung 
ist, Dank der eigenständigen HTML Basis jedes Moduls, 
jederzeit möglich.

Zusätzlich entwicklet und supportet in2code die umfang-
reiche Mitarbeiterqualifikationsdatenbank BICEPS, mit 
der gesichert wird, dass alle Mitarbeiter die nötigen Qua-
lifikationen, Schulungen und Untersuchungen erhalten.



Unsere Leistungen:

BAYRISCHER LANDES-SPORTVERBAND Ansprechpartner: 
Julian Schlegl - BLSV

t +49 89 157020

Der BLSV ist der Dachverband aller Sportvereine Bayerns und 
organisiert mehr als 12.000 Sportvereine mit über 4,4 Mio bayeri-
schen Sportlerinnen und Sportlern.

in2code unterstützt die interne Entwicklungsabteilung 
des BLSV durch partnerschaftliche Zusammenarbeit bei 
komplexen Projekten sowie mit Security-, Server- und 
Softwaresupport. Eines der Projekte ist das so genannte 
QualiNET - eine Webapplikation als Backend
zur Veranstaltungsverwaltung. Im BLSV organisierte Un-
terverbände verwalten Veranstaltungen, beispielsweise 
eine Fortbildung, und bilden diese im QualiNET
ab. In einem dynamischen Interface (HTML/CSS/Java-
Script) können alle Belange dieser Veranstaltung organi-
siert und mit bestehenden Informationen verknüpft
werden.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung SupportSchulungDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:

PCO

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulungDeployment

Ansprechpartner: 
Christoph Brachner - PCO

t +49 9441 20050

Die PCO AG ist einer der führenden Hersteller für wissenschaftli-
che Kameras und international mit zahlreichen Niederlassungen 
aktiv.

Um den hohen Standards, die sich PCO bei der Herstel-
lung seiner Kameras gesetzt hat, auch mit der neuen 
Website gerecht werden zu können, übernimmt in2code 
die Umsetzung und realisiert das Projekt mit der neus-
ten Technik und besonderem Augenmerk auf Usability. 
Dafür wurde ein umfangreicher Supportbereich sowie 
ein ausführlicher Kamera-Selektor entwickelt.

Das neue Projekt „Internationalisierung“ sorgt
für eine länderspezifische Weiterleitung auf unter-
schiedliche Domains und Bereiche der Website, die für 
das jeweilige Land optimiert sind.



Unsere Leistungen:

CORNELSEN VERLAG

Der Cornelsen Verlag setzt mit dem mBook auf noch mehr digita-
le Bildungslösungen für Schulen mit dem Ziel, die Potenziale neuer 
Technologien im schulischen Kontext stärker zu nutzen.

Die in2code GmbH unterstützt das Entwicklerteam 
des mBook mit der Entwicklung einer stabilen und 
skalierbaren Deploymentlösung basierend auf der 
Versionskontrolle GIT mit dem Workflow GIT FLOW. 
Zusammen mit einem Continous Integreation Tool 
(kontinuierliche Integration) wie Jenkins wird die 
stetike und unterbrechungsfreie Weiterentwicklung 
gewährleistet.

Darüber hinaus steht ein eigenes Entwicklerteam 
samt persönlichem Ansprechpartner mBook für Bera-
tung, Support und Entwicklung neuer Features stets 
zur Seite damit das Projekt weiter wachsen kann.

Ansprechpartner: 
Christian Kussmann - mBook

t +49 151 42328975

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportDeployment



Unsere Leistungen:

RAK MÜNCHEN Ansprechpartner: 
Veronika Bauernschuster  - RAK

t +49 89 53294450

Als eine von 28 regionalen Rechtsanwaltskammern steht bei der 
Rechtsanwaltskammer München die Berufsaufsicht, die Bera-
tung und Betreuung ihrer Mitglieder im Mittelpunkt.

Als eine der ersten Aufgaben kümmert sich die in2code 
GmbH um das anstehende Update der TYPO3 Version 
von 6LTS auf 8LTS. Diese umfasst neben einer auto-
matischen Migration von Seiten und Inhalten auch das 
Update diverser Erweiterungen und Module.

Darüber hinaus kümmert sich in2code innerhalb einer 
laufenden Supportvereinbarung um das Lösen von 
Problemen und um die Neuentwicklung von Features 
und Erweiterungen. Eine der wichtigsten Funktionen 
der Website ist die Auflistung aller Mitglieder der Kam-
mer mit einer ausführlichen Filterfunktion.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulung



Unsere Leistungen:

DELTA GRUPPE Ansprechpartner: 
Monika Knopp - Delta

t +49 8741 472128

Die Delta Gruppe verwirklicht von der Planung über die Beratung 
bis hin zur Realisierung anspruchsvolle Bau- und Immobilienpro-
jekte in Deutschland und international.

Die Website stellt nach dem Relaunch anschaulich die 
Geschäftsbereiche vor und verbindet diese automatisch 
mit den passenden Referenzen. Kunden können
diese beispielsweise nach Leistungskategorien sowie 
Region filtern und erhalten so einen schnellen Überblick 
über die Kompetenzen. Darüber hinaus haben wir
auch dem Karrierebereich einen neuen Anstrich ver-
passt. Er bietet nun eine Job-Detailansicht und die Mög-
lichkeit, sich direkt über die Website bei der Delta Gruppe
zu bewerben. Interessenten können die Stellenangebote 
künftig sowohl nach Einstiegslevel als auch nach Standort 
filtern.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung SupportSchulungDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:
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Unsere Leistungen:
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Unsere Leistungen:

FRIEDRICH-EBERT-STIFTUNG Ansprechpartner: 
Stefan Busemann - in2code

t +49 8031 8873983

Die 1925 gegründete Friedrich-Ebert-Stiftung ist die traditi-
onsreichste politische Stiftung in Deutschland und orientiert sich 
Grundwerten der Sozialen Demokratie.

Das Community Portal der Friedrich-Ebert-Stiftung dient 
als geschlossene Organisationsplattform für ehemalige 
und aktive Stipendiat_innen. Ähnlich bekannt aus Soci-
al-Media-Plattformen wie Facebook, Xing oder LinkedIn 
dienen virtuelle Räume zum Austausch und zur Vereinfa-
chung der Kommunikation innerhalb bestimmter Arbeits-
kreise und derer Mitglieder. Solche Räume können ganz 
einfach per Klick erstellt und weitere Mitglieder hierzu 
eingeladen werden.
Beim Projektmanagement setzt in2code auf 100% Scrum 
und bei der Entwicklung sorgt 100% Testabdeckung für 
Stabilität.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung Deployment



Unsere Leistungen:

ERNST VON SIEMENS MUSIKSTIFTUNG Ansprechpartner: 
Jennifer Beigel - EVS
t +49 89 63632238

Die EVS Musikstiftung ist eine im Jahr 1972 gegründete schwei-
zer Stiftung. Ziel ist die Förderung von Komponisten und Musikern 
mit einem derzeitigen Jahresvolumen von 3 Millionen Euro.

in2code verantwortet die technische Weiterentwick-
lung für das TYPO3-basierte Online-Antragssystem der 
EVS-Musikstiftung. Veranstalter von förderbaren
Events können für das jeweilige Halbjahr einen Antrag 
auf Zuschuss stellen. Dazu muss nach dem erfolgreichen 
Registrierungsprozess ein mehrstufiges Formular ausge-
füllt werden. Die Software überwacht die Vollständigkeit 
der Anträge und stellt Redakteuren im CMS-Backend 
Verwaltungs- und Überprüfungstools zur Verfügung.

Daneben werden Aufgaben wie Wartung und Moni-
toring der TYPO3-Instanz mit dessen individuellen 
Funktionen übernommen.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportDeployment



Unsere Leistungen:

SCHLOSS NEUBEUERN

Die Stiftung Landeseinrichtung Neubeuern ist ein staatlich 
anerkanntes wirtschaftswissenschaftliches und mathematisch-
naturwissenschaftliches Gymnasium mit Internat und Tagesschule.

in2code übernimmt die komplette Betreuung des 
Neubeuern-Portals. Hierbei handelt es sich um den 
zugriffsbeschränkten Bereich, der Lehrer, Schüler und 
Eltern zu jeder Zeit in digitale Verbindung bringt. In 
dem Portal können eigene Noten, Veranstaltungen 
und Hausaufgaben (mit Historie) eingesehen werden.
Als Unterstützung der Inverted Classroom Methode 
bietet Neubeuern allen Schülern Lernbüros an. Hier-
bei können diese sich selbständig in eigens gewählten 
Bereichen fortbilden und Lehrer um Rücksprache fra-
gen. Im Portal werden Lernbüros gelistet und können 
gebucht werden. Eine Schnittstelle zur Schülerverwal-
tung (Atlantis-Datenbank) ermöglicht hierbei die Basis 
für grundlegenden Daten für das gesamte Portal.

Ansprechpartner: 
Michael Fees - Schloss Neubeuern

t +49 8035 906261

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulungDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:

AVENTIS Ansprechpartner: 
Thomas Ebermann - Aventis

t +49 69 3057256

Die Aventis Foundation ist eine gemeinnützige Stiftung mit Sitz 
in Frankfurt am Main. Sie ist eine rein fördernde Stiftung und seit 
Bestehen wurden Projektpartner mit über € 40 Mio unterstützt.

in2code programmierte ein Online Antragssystem, 
welches die Förderanträge erfasst und über eine Online 
Schnittstelle zur hausinternen Stiftungsverwaltung
überträgt. Wichtige Features und technische Funktionen 
sind beispielsweise eine Rest API Schnittstelle, E-Mail 
Notifikationen der jeweiligen Verantworlichen, statusba-
sierte Workflows, PDF Export sowie ein umfangreiches 
Berechtigungskonzept. Die Entwicklung erfolgt via Extba-
se und Fluid.

Weiter leistet in2code TYPO3-Premiumsupport und 
garantiert bei Anfragen schnelle Reaktions- und Bearbei-
tungszeiten.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulungDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:

MÜNCHENER VEREIN

Die drei Gesellschaften des Münchener Verein gewährleisten 
ein breitgefächertes Angebot in allen Versicherungssparten in 
höchster Qualität und aus einer Hand.

in2code unterstützt die IT-Abteilung des Münchener 
Verein mit der Einführung einer komplett neuen 
Server-Infrastruktur mit Develop-, Release- und 
Live-Systemen und hebt die Entwicklungs-Qualität mit 
der Umstellung des Versionierungs-Systems von SVN 
auf Git auf ein neues Niveau. Auch die Code-Qualität 
ist ein wichtiger Bereich und so wird das System von 
Grund auf neu auf TYPO3 8 LTS sauber entwickelt.

Aber auch die Marketing-Abteilung wird in den Berei-
chen Feature-Neuentwicklung, Suchmaschinen-Opti-
mierung, Marketing und Landingpages tatkräftig von 
uns unterstützt.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung SupportSchulungDeployment Infrastruktur

Ansprechpartner: 
Kamilla Meingast - MV

t +49 89 51522198



Unsere Leistungen:

BERTELSMANN HEALTH Ansprechpartner: 
Clarissa Kühl - Bertelsmann

t +49 5241 8072258

Mit Bertelsmann Health kümmert sich der weltweit agierende 
Medienkonzern aktiv um das Wohlergehen seiner Mitarbeiter und 
kann so die Lebensqualität weiter steigern.

Das Wohlergehen seiner Mitarbeiter steht bei Bertels-
mann im Fokus des Konzerns. Daher bietet bertels-
mannhealth.de als digitale Plattform rund um das Thema 
Gesundheit zahllose Angebote, Kurse, Beratungen oder 
einfach nur Tipps für eine verbesserte Vitalität und 
Lebensqualität.

Alle Angebote an die eigenen Mitarbeiter werden in 
strukturierten Datensätzen zentral gepflegt und mit 
ausführlichen Informationen, Kontaktdaten, Geokoor-
dinaten und passenden Kategorien versehen. Ein 
besonderes Augenmerk lag und liegt bei der Erster-
stellung und bei der Weiterentwicklung auf einer 
möglichst intuitiven Benutzerführung.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung SupportSchulung



Unsere Leistungen:

MED-SPECIALISTS Ansprechpartner: 
Jannik Buttgereit - Webmed

t +49 89 21768353

med-specialists.com ist ein Informations-Portal, auf dem sich 
Ärzte exklusiv präsentieren. Im Vordergrund stehen dabei die 
medizinischen Fachbereiche und die angebotenen Behandlungen.

Die Herausforderung an diesem Projekt war, dass viele 
strukturierte und miteinander verknüpfte Daten gepflegt 
werden müssen. So gehören unter anderem medizini-
sches Personal, Fachbereiche, Behandlungen, News und 
Mitgliedschaften zu den im TYPO3 Backend zu pflegen-
den Informationen. In enger Zusammenarbeit
mit dem Kunden wurde das Datenmodell konzipiert 
und in eine individuelle TYPO3 Extension übertragen. Als 
Vorteil dieser Vorgehensweise konnte der Kunde bereits 
zu einem sehr frühen Zeitpunkt im Entwicklungsprozess 
mit der Erfassung der Daten im Backend beginnen.
Website-Besucher können mittels Solr (Suchtechnik) 
nach Fachbereichen und Behandlungen filtern.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulungDeployment



Unsere Leistungen:

XCLINICAL Ansprechpartner: 
Sabine Birkner - xclinical

t +49 89 4522775-250

XClinical ist ein internationaler EDC-Softwareanbieter mit dessen 
Lösungen Arzneimittel- und Medizinprodukt-Studien schneller 
und flexibler durchgeführt werden können.

Zu Beginn der Kundenbeziehung plante die XClinical 
GmbH eine Präsentation der neuen Website auf der 
Partnerkonferenz. Die Umsetzung steckte jedoch
bei der bisherigen Agentur fest, so dass eine terminge-
rechte Umsetzung nicht zu erwarten war. XClinical trat 
mit der Bitte an in2code heran, diese halbfertige
Umsetzung kurzfristig und termingerecht fertigzustellen. 
Zudem sollte der Programmcode für zukünftige Entwick-
lungen und Skalierung fit gemacht werden.
Durch den Einsatz von TYPO3 Surf sowie der in2code 
SurfGui werden neue Versionen der Website mit einem 
stabilen, jederzeit wiederholbaren Prozess veröffentlicht.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung SupportDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:

STADTARCHIV ROSENHEIM

Das Stadtarchiv Rosenheim ist bereits seit dem 14. Jahrhundert 
das Informations- und Dokumentationszentrum zur Geschichte 
der Stadt Rosenheim. 

Zusammen mit dem Design-Relaunch - angelehnt an 
rosenheim.de - wurde ebenfalls die im Einsatz befind-
liche TYPO3 Version von 6LTS auf 8LTS aktualisiert 
und bestehende Inhalte für die neue Version migriert.
Als einer der Hauptanlaufpunkte für Besucher gilt 
der neue interaktive Stadtplan, der regelmäßig über 
strukturierte Daten von Redakteuren befüllt und mit 
historische Daten versehen wird.
Darüber hinaus bietet das Archiv Kalender, Zeitungen 
und weiteres historisches Material über Rosenheim 
in einem eigenen Onlineshop zum Kauf an. Benut-
zer der Website können sich nun Produkte in einen 
Warenkorb legen und im Anschluss über ein Formular 
einfach nach Hause bestellen.

Bedarfsanalyse Konzeption Design Entwicklung Support

Ansprechpartner: 
Tina Buttenberg - Stadtarchiv

t +49 8031 3651439



Unsere Leistungen:

LKZ PRIEN Ansprechpartner: 
Karl Fischer - LKZ
t +49 8051 9010

Das Logistik-Kompetenz-Zentrum (LKZ) ist ein Innovationszen-
trum für Verkehr und Logistik und bündelt Wissenschaft und 
Wirtschaft im Bereich Logistik und Verkehr unter einem Dach.

Unsere Aufgabe bestand darin, dem LKZ Prien ein 
frisches und innovatives Gesicht zu geben und das regio-
nale Unternehmen mit seinen Geschäftsfeldern
zeitgemäß darzustellen. Im Fokus standen hierbei die 
Kompetenzfelder des Unternehmens, die Auflistung der 
laufenden und abgeschlossenen Projekte und
ein Überblick über das Netzwerk aus Dienstleistern und 
Partner. Die neue Website bietet neben einem attrak-
tiven Design eine einfache Navigation und wird dank 
der responsiven Umsetzung auch auf verschiedensten 
Endgeräten optimal dargestellt. Aufgrund des rasanten 
Wachstums der mobilen Kommunikation, ein wichtiger 
Erfolgsfaktor. Aktuell wird die Website mit Premium-Sup-
port betreuut.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportDeployment Infrastruktur



Unsere Leistungen:

CUBEWARE

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulung

Ansprechpartner: 
Rabea Veutgen - cubeware

t +49 8031 40660144

Die cubeware GmbH mit Sitz in Rosenheim und elf weiteren
Niederlassungen ist einer der führenden Anbieter von BI-Software 
mit Fokus auf Lösungen für den Mittelstand.

Die „Cubeware Solutions Platform“ besteht aus einem 
leistungsstarken ETL- und Datenmodellierungstool, 
einem Tool zum komplexen Nutzermanagement
und einem modernen Frontend für Analyse, Visuali-
sierung, Planung und Reporting. Komplettiert wird das 
Portfolio durch eine native BI-App für iOS und
Android sowie durch eine zertifizierte Schnittstelle zu 
SAP.

in2code leistet bei Cubeware TYPO3-Premiumsupport 
und garantiert schnelle Bearbeitung der Anfragen. Mehr-
sprachige TYPO3-Auftritte mit Single Sign-on, Forum, 
Intranet und Extranet werden umfassend unterstützt.



Unsere Leistungen:

VESTERLING

Seit über 20 Jahren unterstützt Vesterling in den Bereichen Per-
sonalbeschaffung, Executive Search, HR Prozessmanagement, In-
terim Management, Unternehmensnachfolge und Outplacement.

Im Zuge des TYPO3-Updates der Website von der 
Version 4.7 auf die Version 6.2 mit Long Term Support 
nutzt in2code die Gelegenheit zur umfangreichen 
Verbesserung der Code-Qualität. Die beiden separa-
ten TYPO3-Instanzen für vesterling.com und Vester-
ling Executive Search wurden in einer TYPO3-Instanz 
zusammengeführt. Dennoch konnte die Templa-
testruktur vereinfacht sowie TypoScript deutlich 
bereinigt werden. Auch die Anzahl der eingebunde-
nen Extensions wurden signifikant reduziert. Eine 
besondere Herausforderung dieses Projektes war es, 
das Zero-Downtime-Deployment mit Windows IIS zu 
verbinden.

Bedarfsanalyse Konzeption Entwicklung SupportSchulungDeployment

Ansprechpartner: 
Enrico Veraldi - Vesterling

t +49 89 4111140



Ich würde mich freuen, auch Ihnen helfen zu können.

Stefan Busemann
t + 49 8031 8873983
stefan.busemann@in2code.de

in2code GmbH  
Kunstmühlstraße 12a
83026 Rosenheim


